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14 жовтня в нашій державі відзначається День
українського козацтва.

З давніхдавен Богородиця є покровителькою
українського козацтва й усіх українських збройних
формувань.

Щодо походження слова «козак» також існує багато
теорій. Деякі польські дослідники вважали, що воно пішло
від ім’я відомого ватажка, котрого звали Козак і котрий
майстерно боровся з татарами; або що найменування
походить від слова «коза», бо козаки були дуже хитрими і
могли пролізти будькуди. Турецькою «козак» означало
«волоцюга», «розбійник». Логічно, що турки дали козакам
саме таке прізвисько. Вочевидь, воно прижилось на Україні
і з часом зовсім втратило негативне забарвлення.

ДДеенньь УУккррааїїннссььккооггоо ккооззааццттвваа

1144 жжооввттнняяССввяяттоо ППооккррооввии

З народних вуст 14 жовтня в Україні відзначається одне з найбільших шанованих у
народі свят — Покрова Пресвятої Богородиці.

В Україні це свято почали вшановувати ще за часів Ярослава Мудрого.
На Покрову завжди спостерігали за погодою: «Якщо вітер цього дня з півночі, то зима

буде холодною і сніжною, а з півдня – теплою».
Запорозькі козаки вважали своєю покровителькою саме святу Покрову. У Запорозькій

Січі була церква святої Покрови. Існує навіть переказ, що по зруйнуванні в 1775 році
Запорозької Січі москалями козаки, які попросили захисту в турецького султана, із
собою забрали й образ Пресвятої Покрови.

ННаарроодднніі ппррииккммееттии::
11..ЯЯккаа ппооггооддаа ннаа ППооккррооввуу,, ттааккооюю ббууддее іі ззииммаа..
22..ННаа ППооккррооввуу ввііттеерр  ввеессннаа ббууддее ввііттрряяннаа..
33..ЯЯккщщоо уу ввиишшнніі ллииссттяя ооппааддее ддоо 1144 жжооввттнняя  ззииммаа ббууддее ттееппллаа,,
яяккщщоо жж ввиишшнняя ззееллееннаа  ззииммаа ббууддее ллююттаа..



ВВііддззннааччеенннняя ДДнняя ВВччииттеелляя

Коли золотаве листя опадає з дерев, коли
рясним цвітом квітнуть хризантеми, а в
повітрі чутно аромат осені, приходить ваше
свято – День працівників освіти.
Для вчителів перший урок у цей день був

"Урок дитинства", на якому вони
повернулися за шкільні парти у світ
дитинства ,де у них і домашнє завдання
перевіряли, і до дошки викликали, і творчо
мислити наказували.Сумувати на уроці не
довелося.

Бажаємо здоров'я, добра, довголіття,
Хай вистачить щастя на ціле століття!
Хай скрізь буде лад — на роботі,
в сім'ї.
Хай учні шанують, повагу дарують,
Злагода й мир у житті хай панують!

Крім великого свята, в нашій школі відбувалися не
менш важливі події. А саме день самоврядування,
котрий проходив також 3 жовтня. Він відзначився
тим, що учні мали змогу відчути себе вчителем,
проводячи уроки в інших класах.
Особисто мені це допомогло зрозуміти, наскільки

важливі та цінні люди для нас – вчителі… Якщо
іноді здається, що їх праця легка та безтурботна,
необхідно поставити себе на їх місце. Ми можемо
навіть не підозрювати, що та двійка в щоденнику
поставлена заради наших знань та життєвого успіху
в майбутньому, а не заради чиїхось побажань…

Кучеренко Тетяна,учениця 11 класу

ДДеенньь ссааммоовврряяддуувваанннняя



ММііжжннаарроодднниийй ддеенньь шшккііллььнниихх ббііббллііооттеекк
Книга для людинице невичерпне джерело знань,умінь та мудрості.Неможливо

уявити наше життя без книги.Вона дає людині все: звеличує,навчає,розважає,дарує
відчуття прекрасного.Знання багатьох поколінь зібрані у Храмі книгибібліотеці.

Як відомо, в Україні Всеукраїнський день бібліотек святкують 30 вересня. Але
шкільні бібліотеки в усьому світі мають свій особливий день – Міжнародний День
Шкільних Бібліотек, який відзначається щорічно четвертого понеділка жовтня,
починаючи з 1999 року. Мета цього свята – підкреслити ключову роль шкільних
бібліотек у справі навчання та виховання дітей та привернути увагу суспільства до
шкільних бібліотек.

ІІзз жжииттттяя ккнниигг

Японська друкарня зі світовим ім’ям
«Топпан» видала найменшу в світі книжку.
Розмір мініатюрної книжки становить лише
0,75 на 0,75 мм. У ній – 22 сторінки.

Книжка має назву «Квіти чотирьох
сезонів» – це довідник з усіх квітів і рослин
Японії. Його створили за вісім місяців.

Найбільшою книгою у світі вважається "Суперкнига",
розміри якої становлять 2,74 х 3,07 метра. Вага цієї книги 
252,6 кг і налічає вона 300 сторінок. "Суперкнига" була
видана в Денвері (штат Колорадо, США) у 1976 р.

Як показує список найдорожчих книг в історії людства, деякі видання
можуть коштувати дуже багато. Рідкісні й унікальні екземпляри, яким
уже виповнилося кілька століть, йдуть з молотка за нечувані суми.
Очолює список “Кодекс Лестера”, проданий за $ 30,8 млн, і цей
рекорд не може побити поки жодне видання. Володарем найдорожчої
в світі книги став Білл Гейтс, найбагатша людина Америки.



ННаашш ууччннііввссььккиийй ппррееззииддееннтт

23 вересня в нашій школі відбулися Президентські вибори. За підсумками голосування
перемогу здобув учень 10 класу Осадчий Владислав. Наші кореспонденти взяли інтерв’ю
в Гаранта учнівського самоврядування.

– Владиславе, ми вітаємо тебе з перемогою. Чи легкою вона була?
– Дякую за привітання. Кожна перемога – це титанічні зусилля покладені на благо

учнівського суспільства. Тому за неї потрібно боротися!
–Розкажи трішки нашим читачам про себе.

–Навчаюся я у 10 класі. Навчаюся досить добре.У вільний час полюбляю спілкуватися з
друзями,читати книги,подорожувати.

Бути Президентом – велика відповідальність, так чим же викликане таке бажання?
–Я дуже люблю нашу школу. Тут працюють найкращі вчителі, а навчаються, звісно ж,

найкращі учні! Для мене велика честь докладати зусиль заради процвітання та добробуту
нашої другої домівки.

–Всесвітньо відома істина, що лише той, хто йде осилить шлях, а який девіз актуальний
для тебе?

–Мій девіз: Не претендуй – будь! Не обіцяй – дій! Не мрій – чини! Саме його я й
дотримуюся!

–Владиславе, що б ти побажав нашим читачам?
–Наснаги, жаги до знань і звичайного людського щастя.

–Ну що ж бажаємо тобі натхнення, сили та наснаги у досягненні власних високих ідеалів,
у праці на благо суспільства.

–Дякую.
Інтерв'ю брали Лісовська Тетяна та Сотніченко Наталія

ЛЕДАЩО
Мама просить сина: “Синку, винеси сміття.”
 Мамо, я тільки сів.
 А що ж ти робив до цього?
 Лежав.

КОНТРОЛЬНА
У класі:
 Сьогодні у нас буде контрольна.
 А калькулятором користуватися можна?
 Так, можна.
 А транспортиром?
Транспортиром також можна. Отже, записуємо тему контрольної: “Північні війни Риму
з Карфагеном”.

Давайте трохи відпочинемо




